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Кружок МЦНМО





Занятие 2





    Круги Эйлера

Задача 1. В классе 35 учеников, из них 20 занимаются в математическом кружке, 11 - в биологическом, 10 ребят не посещают эти кружки. Сколько биологов увлекается математикой?
Задача 2. На полу площадью 12м2 лежат три ковра: площадь одного 5м2, другого - 4м2 и третьего - 3м2. Каждые два ковра перекрываются на площади 1,5м2, причем 0,5м2 из этих полутора квадратных метров приходится на участок пола, где перекрываются все три ковра. 

а) Какова площадь пола, не покрытая коврами?

б) Какова площадь пола, покрытая одним только первым ковром?\ms

Задача 3. В классе 38 человек. Из них 16 играют в баскетбол, 17 - в хоккей, 18 - в волейбол. Увлекаются двумя видами спорта -- баскетболом и хоккеем - четверо, баскетболом и волейболом - трое, волейболом и хоккеем - пятеро. Трое не увлекаются ни баскетболом, ни хоккеем, ни волейболом.
а) Сколько ребят увлекаются одновременно тремя видами спорта?

б) Сколько ребят увлекаются лишь одним из этих видов спорта?

Задача 4. Когда-то давно в нашей стране были пионеры и комсомольцы, и они носили соответственно пионерские галстуки и комсомольские значки. В одной экскурсии участвовали семиклассники и восьмиклассники. Все они были либо с комсомольскими значками, либо в пионерских галстуках. Мальчиков было 16, комсомольцев и комсомолок всего 24. Пионерок столько, сколько мальчиков-комсомольцев. Сколько всего ребят участвовало в экскурсии?

Задача 5. Саша, Маша и Наташа собирали грибы. Саша собрал в три раза больше грибов, чем Маша, и в пять раз больше, чем Наташа. Сколько грибов собрали все ребята вместе, если в их общей корзине оказалось меньше 40 грибов?
Задача 6. Какие две цифры надо поставить на место звездочек, чтобы пятизначное число 517**  делилось на 6, 7 и 9?

Задача 7. Учащиеся школы построены прямоугольным каре. После этого в каждой колонне выбрали самого высокого школьника, и из них выбрали самого низкого - им оказался Петя Иванов. Затем в каждой шеренге выбрали самого низкого школьника, и из них выбрали самого высокого - им оказался Ваня Петров.  Кто выше - Ваня или Петя?
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